



## Οι προϋπολογισμοί πρέπει να είναι πλεονασματικοί

Ο Διοικητής της Αποθεματικής Τράπεζας, Γκλεν Στίβενς (φώτο), κάλεσε τα δύο μεγάλα πολιτικά κόμματα να μην εγκαταλείψουν την δέσμευσή τους για πλεονασματικούς προϋπολογισμούς στο μέλλον. «Στο ορατό μέλλον οι ρυθμοί ανάπτυξης της οικονομίας θα κινούνται με αργούς ρυθμούς», υποστήριξε ο κ. Στίβενς και πρόσθεσε ότι οι πλεονασματικοί προϋπολογισμοί είναι απαραίτητοι για να υπάρχει βεβαιότητα και αισιοδοξία στον επιχειρηματικό κόσμο και

τους καταναλωτές. Ο κ. Στίβενς έκανε τις δηλώσεις του μια μέρα μετά την απόφαση της Αποθεματικής Τράπεζας την Τρίτη, να διατηρήσει αμετάβλητο στο 2,75%, το επίσημο επιτόκιο. Η ανακοίνωση έγινε μετά τη μηνιαία συνεδρίαση της κεντρικής τράπεζας της χώρας. Η συντριπτική πλειονότητα των αναλυτών δεν ανέμεναν μεταβολή στα επιτόκια, αν και πολλοί εξακολουθούν να «βλέπουν» περαιτέρω ποσοτική χαλάρωση τους επόμενους μήνες.

## Συνελήφθη ο κατηγορούμενος δολοφόνος του ζιγκολό - «βρικόλακα»

Ένας από τους πιο επικίνδυνους καταζητούμενους της Αυστραλίας, συνελήφθη προχθές στο Περθ, με την κατηγορία ότι δολοφόνησε έναν άντρα που εργαζόταν ως ζιγκολό και ιαχυριζόταν ότι ήταν βρικόλακας. Πρόκειται για τον 45χρονο Μαρκ Άντριαν Πέρι, ο οποίος συνελήφθη στο προάστιο Morley στις 6.45 προχθές το απόγευμα.

Η αστυνομία της Βικτόριας ζητά την έκδοση του 45χρονου σχετικά με τη δολοφονία του 28χρονου Σέιν Τσάρτρης-Άμποτ τον Ιούνιο του 2003, έξω από το σπίτι του στο προάστιο Reservoir, Βόρεια της Μελβούρνης. Ο Άμποτ είχε πυροβοληθεί από δύο άντρες, μπροστά στα έντρομα μάτια της φίλης και του πατέρα του.



## Εγκωμιαστικά σχόλια για τα ελληνικά κρασιά

Ιδιαίτερα κολακευτικό για τα ελληνικά κρασιά ήταν το αφιέρωμα στο ένθετο περιοδικό Executive Living της εφημερίδας The Australian. Στο δημοσίευμα γίνεται εκτενής αναφορά στις ελληνικές εταιρείες παραγωγής οίνων «Σιγάλας» και «Άλφα». Καταγράφεται ότι οι εν λόγω εταιρείες «παρά την οικονομική κρίση στην Ελλάδα, διατηρούν την ποιότητα της παραγωγής τους σε ιδιαίτερα υψηλά επίπεδα», με αποτέλεσμα, αφενός, να «καταλαμβάνουν τις δύο από τις τρεις θέσεις των κορυφαίων ελληνικών οινοπαραγωγικών εταιρειών» και, αφε-

τέρου, «να έχουν πετύχει την εξαγωγή σχεδόν της μισής παραγωγής τους, και μάλιστα, σε υψηλές τιμές ανάλογες της υψηλής ποιότητας των οίνων τους». Τέλος, περιγράφονται τα χαρακτηριστικά και οι τιμές για τρεις «δημοφιλείς ποικιλίες στην Αυστραλία, το ασσύρτικο Σαντορίνης, το ξινόμαυρο και το ξινόμαυρο μερλό». Αν και η Αυστραλία είναι από τις κορυφαίες οινοπαραγωγικές χώρες, εντούτοις εισάγει σημαντικές ποσότητες ελληνικών κρασιών και στα αυστραλιανά μέσα ενημέρωσης καταχωρούνται συχνά εγκωμιαστικά σχόλια.

# ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

## ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ



## Έφη Καρρά και Άκης Μαζί τους η καταπληκτική ορχήστρα του κλαμπ



Νίκος Γιαννέλης

Τρίτη Μεσημεριανό  
μόνο \$10  
Κυριακή βράδυ Ταβέρνα  
μόνο \$25.  
**ΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ**



Μιχάλης Ναζάκης

Τέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$10 το άτομο  
Κυριακή μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$25 το άτομο

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας NNO, η Επιτροπή για το Κυπριακό Σπίτι των Ηλικιωμένων, η Γυναικεία Επιτροπή και η Επιτροπή «Μόρφου» σας προσκαλούν και φέτος στη

### «ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΟΥ»

Κυριακή 7 Ιουλίου 2013 από τις 1.00 μ.μ.

Ελάτε να περάσετε ένα ευχάριστο μεσημέρι, απολαμβάνοντας ένα υπέροχο γεύμα με τα πιο εύγεστα Κυπριακά φαγητά, συνοδευόμενο με ωραίο Κυπριακό φρεσκοζημωμένο ψωμί. Επίσης θα γίνει διαγωνισμός με χαριτωμένα κοριτσάκια, όπου ένα από αυτά θα αναδειχθεί «Miss Πορτοκάλι».

**\$30 για μεγάλους και \$20 για παιδιά κάτω των 12 ετών**

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως: κα Έλλη Κάμπου 9522 6706, κα Λουκία ενοφώντος 9587 7521, κα Αντρούλα Δήμου 9743 3418 και Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

### Σ.Ε.Κ.Α - ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ο Πρόεδρος Τζακ Πασσαρής ΟΑΜ και η Συντονιστική Επιτροπή Κυπριακού Αγώνα NNO έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν σε

διάλεξη του διακεκριμένου καθηγητή  
**Δρ Αντώνης Δρακόπουλος**

Καθηγητής Πανεπιστημίου Σύδνεϋ

«Ο Σεφέρης και η Κύπρος»

Κυριακή 7 Ιουλίου 2013, στις 4.00μμ

**ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ - ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ**